

【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成27年2月23日
【中間会計期間】	第22期中（自 平成26年3月1日 至 平成26年8月31日）
【会社名】	株式会社オフィス24
【英訳名】	Office24 Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役 吉江 秀馨
【本店の所在の場所】	東京都新宿区西新宿六丁目22番1号
【電話番号】	03-5330-1165(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役執行役員兼経営戦略室長 小島 将
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区西新宿六丁目22番1号
【電話番号】	03-5330-1165(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役執行役員兼経営戦略室長 小島 将
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。

1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年11月19日に提出いたしました第22期中（自平成26年3月1日 至平成26年8月31日）の半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、半期報告書の訂正報告書を提出するものとします。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

第2 事業の状況

1 業績等の概要

(2) キャッシュ・フロー

第5 経理の状況

1 中間連結財務諸表等

(1) 中間連結財務諸表

中間連結キャッシュ・フロー計算書

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第20期中	第21期中	第22期中	第20期	第21期
会計期間	自平成24年 3月1日 至平成24年 8月31日	自平成25年 3月1日 至平成25年 8月31日	自平成26年 3月1日 至平成26年 8月31日	自平成24年 3月1日 至平成25年 2月28日	自平成25年 3月1日 至平成26年 2月28日
売上高 (千円)	4,320,328	4,177,238	4,580,092	8,682,108	9,090,004
経常利益 (千円)	57,204	55,761	87,930	233,587	236,284
中間(当期)純利益 (千円)	100,620	1,667	60,365	207,583	182,461
中間包括利益又は包括利益 (千円)	104,998	14,900	59,674	195,330	162,142
純資産額 (千円)	1,355,249	1,411,880	1,647,146	1,426,781	1,580,483
総資産額 (千円)	5,558,359	5,651,899	6,667,835	5,651,433	6,574,402
1株当たり純資産額 (円)	418.64	442.60	533.24	447.27	498.82
1株当たり中間(当期)純利益金額 (円)	31.01	0.52	19.42	64.47	57.27
潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益金額 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	24.4	24.9	24.7	25.2	24.0
営業活動によるキャッシュ・フロー (千円)	225,333	82,617	1,384	207,386	130,443
投資活動によるキャッシュ・フロー (千円)	55,100	295,413	99,467	55,353	415,023
財務活動によるキャッシュ・フロー (千円)	4,782	154,608	232,136	56,935	41,589
現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高 (千円)	567,968	435,454	402,064	495,004	276,022
従業員数 (人)	475	463	579	481	560
(外、平均臨時雇用者数)	(129)	(141)	(138)	(143)	(136)

(訂正後)

回次	第20期中	第21期中	第22期中	第20期	第21期
会計期間	自平成24年 3月1日 至平成24年 8月31日	自平成25年 3月1日 至平成25年 8月31日	自平成26年 3月1日 至平成26年 8月31日	自平成24年 3月1日 至平成25年 2月28日	自平成25年 3月1日 至平成26年 2月28日
売上高 (千円)	4,320,328	4,177,238	4,580,092	8,682,108	9,090,004
経常利益 (千円)	57,204	55,761	87,930	233,587	236,284
中間(当期)純利益 (千円)	100,620	1,667	60,365	207,583	182,461
中間包括利益又は包括利益 (千円)	104,998	14,900	59,674	195,330	162,142
純資産額 (千円)	1,355,249	1,411,880	1,647,146	1,426,781	1,580,483
総資産額 (千円)	5,558,359	5,651,899	6,667,835	5,651,433	6,574,402
1株当たり純資産額 (円)	418.64	442.60	533.24	447.27	498.82
1株当たり中間(当期)純利益金額 (円)	31.01	0.52	19.42	64.47	57.27
潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益金額 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	24.4	24.9	24.7	25.2	24.0
営業活動によるキャッシュ・フロー (千円)	225,333	82,617	<u>197,283</u>	207,386	130,443
投資活動によるキャッシュ・フロー (千円)	55,100	295,413	<u>295,365</u>	55,353	415,023
財務活動によるキャッシュ・フロー (千円)	4,782	154,608	232,136	56,935	41,589
現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高 (千円)	567,968	435,454	402,064	495,004	276,022
従業員数 (人)	475	463	579	481	560
(外、平均臨時雇用者数)	(129)	(141)	(138)	(143)	(136)

第2【事業の状況】

1【業績等の概要】

(1) 省略

(2) キャッシュ・フロー

(訂正前)

当中間連結会計期間における現金及び現金同等物は、前中間連結会計期間末に比べて33百万円減少（前年同期比7.7%減）し、当中間連結会計期間末には4億2百万円となりました。

当中間連結会計期間における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は、1百万円（前年同期は82百万円の獲得）となりました。収入の主な内訳は、売上債権の減少による1億13百万円等であり、支出の主な内訳は、リース事業における旺盛なニーズへの対応による割賦債権の増加2億37百万円、貸倒引当金の減少による1億16百万円等であります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は、99百万円（前年同期は2億95百万円の使用）となりました。収入の主な内訳は、差入保証金の回収による収入24百万円等であり、支出の主な内訳は、無形固定資産の取得による支出57百万円、有形固定資産の取得による支出36百万円等であります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果得られた資金は2億32百万円（前年同期は1億54百万円の獲得）となりました。収入の主な内訳は、長期借入れによる収入8億7百万円等であり、支出の主な内訳は、短期借入金の返済による支出6億44百万円等であります。

(訂正後)

当中間連結会計期間における現金及び現金同等物は、前中間連結会計期間末に比べて33百万円減少（前年同期比7.7%減）し、当中間連結会計期間末には4億2百万円となりました。

当中間連結会計期間における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は、1億97百万円（前年同期は82百万円の獲得）となりました。収入の主な内訳は、売上債権の減少による1億13百万円等であり、支出の主な内訳は、リース事業における旺盛なニーズへの対応による割賦債権の増加2億37百万円、貸倒引当金の減少による1億16百万円等であります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は、2億95百万円（前年同期は2億95百万円の使用）となりました。収入の主な内訳は、差入保証金の回収による収入24百万円等であり、支出の主な内訳は、無形固定資産の取得による支出57百万円、事業譲受による支出1億95百万円等であります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果得られた資金は2億32百万円（前年同期は1億54百万円の獲得）となりました。収入の主な内訳は、長期借入れによる収入8億7百万円等であり、支出の主な内訳は、短期借入金の返済による支出6億44百万円等であります。

第5【経理の状況】

1【中間連結財務諸表等】

(1)【中間連結財務諸表】

【中間連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前中間連結会計期間 (自 平成25年3月1日 至 平成25年8月31日)	当中間連結会計期間 (自 平成26年3月1日 至 平成26年8月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前中間純利益	36,511	77,496
減価償却費	39,037	50,548
減損損失	24,202	12,752
貸倒引当金の増減額(は減少)	12,000	116,061
賞与引当金の増減額(は減少)	4,747	25,855
退職給付引当金の増減額(は減少)	11,056	18,053
商品保証引当金の増減額(は減少)	32,234	5,440
固定資産除却損	2,787	404
受取利息及び受取配当金	226	254
支払利息	6,757	11,219
為替差損益(は益)	6,158	1,380
売上債権の増減額(は増加)	147,802	113,714
割賦債権の増減額(は増加)	9,700	237,783
リース投資資産の増減額(は増加)	82,480	79,699
たな卸資産の増減額(は増加)	55,452	21,827
未収入金の増減額(は増加)	74,908	37,332
未払金の増減額(は減少)	3,319	1,764
仕入債務の増減額(は減少)	102,304	99,090
未払消費税等の増減額(は減少)	5,127	46,538
預り金の増減額(は減少)	12,603	2,821
前受金の増減額(は減少)	20,764	60,228
その他	48,587	74,085
小計	206,360	99,670
利息及び配当金の受取額	314	254
利息の支払額	9,409	9,483
法人税等の支払額	114,648	89,057
営業活動によるキャッシュ・フロー	82,617	1,384
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の払戻による収入	20,000	-
有形固定資産の取得による支出	13,599	36,403
有形固定資産の除却による支出	1,304	-
無形固定資産の取得による支出	8,749	57,135
投資有価証券の取得による支出	79	75
関係会社株式の取得による支出	338,840	-
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入	-	2,297
保険積立金の積立による支出	12,294	11,627
保険積立金の解約による収入	18,227	2,544
差入保証金の差入による支出	26,523	27,436
差入保証金の回収による収入	66,293	24,357
貸付金の回収による収入	1,456	4,011
投資活動によるキャッシュ・フロー	295,413	99,467

(省略)

(訂正後)

(単位：千円)

	前中間連結会計期間 (自 平成25年3月1日 至 平成25年8月31日)	当中間連結会計期間 (自 平成26年3月1日 至 平成26年8月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前中間純利益	36,511	77,496
減価償却費	39,037	50,548
減損損失	24,202	12,752
貸倒引当金の増減額(は減少)	12,000	116,061
賞与引当金の増減額(は減少)	4,747	25,855
退職給付引当金の増減額(は減少)	11,056	18,053
商品保証引当金の増減額(は減少)	32,234	5,440
固定資産除却損	2,787	404
受取利息及び受取配当金	226	254
支払利息	6,757	11,219
為替差損益(は益)	6,158	1,380
売上債権の増減額(は増加)	147,802	113,714
割賦債権の増減額(は増加)	9,700	237,783
リース投資資産の増減額(は増加)	82,480	79,699
たな卸資産の増減額(は増加)	55,452	21,827
未収入金の増減額(は増加)	74,908	37,332
未払金の増減額(は減少)	3,319	4,069
仕入債務の増減額(は減少)	102,304	99,090
未払消費税等の増減額(は減少)	5,127	46,538
預り金の増減額(は減少)	12,603	2,821
前受金の増減額(は減少)	20,764	60,228
その他	48,587	267,679
小計	206,360	295,569
利息及び配当金の受取額	314	254
利息の支払額	9,409	9,483
法人税等の支払額	114,648	89,057
営業活動によるキャッシュ・フロー	82,617	197,283
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の払戻による収入	20,000	-
有形固定資産の取得による支出	13,599	36,403
有形固定資産の除却による支出	1,304	-
無形固定資産の取得による支出	8,749	57,135
投資有価証券の取得による支出	79	75
関係会社株式の取得による支出	338,840	-
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入	-	2,297
保険積立金の積立による支出	12,294	11,627
保険積立金の解約による収入	18,227	2,544
差入保証金の差入による支出	26,523	27,436
差入保証金の回収による収入	66,293	24,357
貸付金の回収による収入	1,456	4,011
事業譲受による支出	-	195,898
投資活動によるキャッシュ・フロー	295,413	295,365

(省略)